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    COMUNICAT DE PRESĂ 

Copiii au nevoie de un apărător al drepturilor lor 
 
Sub egida Grupului la Nivel Înalt pentru Copiii României, Organizaţia  Salvaţi Copiii 
România, cu sprijinul Guvernului României şi al Ambasadei Suediei la Bucureşti, 
organizează, marţi 11 septembrie a.c., masa rotundă pentru prezentarea şi dezbaterea 
rolului şi importantei instituţiei Avocatului Copilului în ţările europene. Invitat special 
al evenimentului este Doamna Lena Nyberg  - Avocatul Copilului din Suedia. 
La acest eveniment vor participa membri ai Parlamentului şi oficiali ai Guvernului 
României, ambasadori, reprezentanţi ai organismelor internaţionale şi ai societăţii civile. 
Întâlnirea va lua în discuţie rolul, necesitatea şi responsabilităţile Avocatului Copilului din 
Suedia, una dintre primele instituţii de acest gen înfiinţate în Europa. 
Avocatul Copilului este numit de către Guvernul Suediei şi are ca responsabilitate 
principală promovarea drepturilor şi intereselor copiilor, aşa cum sunt acestea cuprinse în 
Convenţia Naţiunilor Unite cu privire la Drepturile Copilului. 
Salvaţi Copiii promovează şi susţine înfiinţarea în România a Avocatului Copilului, 
organism similar cu cele existente în mai mult de 40 de ţări membre ale Consiliului 
Europei.  
Mai multe informaţii vor fi disponibile şi transmise presei după întâlnire. 
 
Gabriela Alexandrescu  
Preşedinte Executiv 
 
 
 
Pentru informaţii suplimentare, vă rugăm contactaţi: Miralena Mamina, tel. 316.61.76, 

rosc@salvaticopiii.ro  

Salvaţi Copiii România este o organizaţie neguvernamentală, de utilitate publică (HG 2262/2004), 
non-profit, care promovează de 16 ani drepturile copilului, în acord cu Convenţia Naţiunilor Unite cu 
privire la Drepturile Copilului. Este membră a Alianţei Internaţionale Salvaţi Copiii, cea mai mare 
organizaţie independentă din lume de promovare a drepturilor copiilor, ce cuprinde 27 de membri şi 
desfăşoară programe în peste 100 de ţări.  Salvaţi Copiii România este implicată în diferite proiecte de 
educaţie, protecţie socială şi advocacy pentru copiii aflaţi în familii sărace, copiii victimă a violenţei, copiii 
străzii, copiii refugiaţi, copiii din comunităţile dezavantajate, copiii cu dizabilităţi etc., lucrând cu copiii 
şi familiile acestora pentru îmbunătăţirea vieţii lor de zi cu zi şi crearea unor planuri de viitor. În 
programele derulate în anul 2006 au fost implicaţi 42.000 copii. 
Salvaţi Copiii România îşi utilizează experienţa globală pentru a obţine din partea organismelor 
guvernamentale decizii şi iniţiative de pe urma cărora să beneficieze toţi copiii.  
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